
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερίδα με θέμα «ΣΥΓΧΡΟΝΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΦΕΥΡΕΤΕΣ:
Στρέφοντας το βλέμμα στην Ελλάδα που καινοτομεί»

Το Σάββατο 22 Ιανουαρίου 2022 στο Ίδρυμα Ευγενίδου μεταξύ 9π.μ και 7μ.μ. η
αστική μη κερδοσκοπική εταιρία Mind the Minds πραγματοποιεί εκδήλωση με στόχο τη
γνωριμία του ευρύτερου κοινού με 10 σύγχρονους ‘Έλληνες εφευρέτες και 5 ειδήμονες
από την αγορά της κατοχύρωσης εφευρέσεων και ευρεσιτεχνιών.

Η ημερίδα περιλαμβάνει ομιλίες, τόσο με φυσική παρουσία όσο και μέσω διαδικτύου,
από καταξιωμένους Έλληνες ευρεσιτέχνες και εφευρέτες με έδρα την Ελλάδα και
το εξωτερικό, των οποίων το έργο έχει διεθνή αναγνώριση. Μεταξύ αυτών, ο Πέτρος
Ψύλλος του οποίου η φορητή συσκευή με το όνομα «ΜΑΤΙΑ» χρησιμοποιεί στην
διευκόλυνση ατόμων με θέματα όρασης και ο Αριστείδης Βούλγαρης κατασκευαστής
ενός ειδικού ηλιακού φασματογράφου, ο οποίος έχει χρησιμοποιηθεί και από τη NASA
για τη φασματική ανάλυση του ηλιακού στέμματος κατά την ολική έκλειψη Ηλίου.

Το πρόγραμμα των ομιλιών περιλαμβάνει, επίσης, ακαδημαϊκούς των οποίων το έργο
έχει φτάσει στην παγκόσμια αγορά με πρωτοποριακές χρήσεις της τεχνητής
νοημοσύνης αλλά και βιοτραπεζών που εξυπηρετούν τις ανάγκες όσων επιθυμούν μια
περισσότερο εξειδικευμένη προσέγγιση της υγείας τους.

Μαζί με αυτούς θα πραγματοποιηθούν ομιλίες από νεαρούς εφευρέτες και
ευρεσιτέχνες σε πιο πρώιμα στάδια εξέλιξης μέσω των οποίων θα μπορέσει κανείς
να ξεπεράσει τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ένας νεαρός σύγχρονος εφευρέτης στην
σημερινή Ελλάδα.

Τέλος, τις ομιλίες πλαισιώνουν ειδικοί της κατοχύρωσης που θα μιλήσουν για το
νομικό και διαδικαστικό κομμάτι και το τί αυτό συνεπάγεται εντός και εκτός Ελλάδας
καθώς και ένας εκπρόσωπος επιχειρηματικών αγγέλων του οποίου η ομιλία θα
αποτελέσει σημείο αναφοράς για την οικονομική υποστήριξη εφευρετών και
ευρεσιτεχνών.

Η Mind the Minds από τη σύστασή της μέχρι σήμερα έχει ήδη διεξάγει 3 διαδικτυακές
συναντήσεις με στόχο τη γνωριμία με τα μέλη της, την γνωριμία με το οικοσύστημα της
καινοτομίας και κατοχύρωσης στην Ελλάδα καθώς και ένα αφιέρωμα στο έργο και την
προσωπικότητα ενός νεαρού Έλληνα εφευρέτη. Στόχος της η ανάδειξη και υποστήριξη
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των Ελλήνων που δημιουργούν και καινοτομούν, μέσω της δημιουργίας μιας
κοινότητας υποστήριξής και πληροφόρησής τους, που ολοένα και μεγαλώνει.

Σελίδα του event

https://event.mindtheminds.com

Τα εισιτήρια κοστίζουν 5€ και μπορείτε να τα προμηθευτείτε ηλεκτρονικά:

https://www.ticketservices.gr/event/mind-the-minds-sygxronoi-ellines-efevretes

καθώς και στα καταστήματα Public.

Με την ολοκλήρωση της παραγγελίας, θα λάβετε:

- Εισιτήριο που σας επιτρέπει φυσική παρουσία στο Ίδρυμα Ευγενίδου.

- Ζoom link για διαδικτυακή παρακολούθηση (Στέλνεται στο email σας 24 ώρες πριν).

Έτσι, έχετε την δυνατότητα να επιλέξετε μεταξύ φυσικής και ψηφιακής
παρακολούθησης της ημερίδας.

Η έκδοση εισιτηρίων είναι απαραίτητη για την παρακολούθηση της ημερίδας και θα
είναι διαθέσιμη καθόλη τη διάρκεια της εκδήλωσης.
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